

Мурманские артисты на гастролях

На днях часть коллектива Мурманского областного драматического театра выехала на гастроли по области.

22 января в клубе Кандалакшского лесозавода состоялся спектакль «В день свадьбы». Всего в Кандалакше намечено дать пять спектаклей. Во время гастролей мурманские артисты встретятся с трудящимися предприятий города.

Кандалакшцы проявляют к выступлениям артистов областного театра большой интерес. На спектаклях много зрителей.

С 27 по 30 января спектакли областного театра смогут посмотреть труженики города большой химии — Кировска. Закончатся гастроли выступлениями в Мончегорске и Оленегорске.

Во время этой поездки коллектив начнет работу над постановкой новой пьесы Афанасия Салынского «Камешки на ладони». Ставит пьесу главный режиссер театра А. А. Карпов, художник — А. К. Свищев.

31 января в Мурманске состоится премьера спектакля «Перед заходом солнца». Оставшаяся в городе группа артистов приступила также к работе над пьесой Бернарда Шоу «Миллионерша». Постановка режиссера В. В. Киселева, художник — В. И. Алексеев,

КОЛЛЕКТИВ МУРМАНСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

К. Свищев

1965

23 ЯНВ